METODO DE
ANALISIS .
FINANCIERO
HORIZONTAL
Y VERTICAL

Caracteristicas del
método de andlisis

Cuanda = haoe un andlisis hodzontal de un
estodo financiers comeo balance general o
astodo de resuliodos, se hooe una
comparacicn horzontal de los valores de dos

perladas

comparables.

Esto nos permite 1dent floar y determinar los
cambios o vanacliones que ho sufrds coda
rubro del estado firanoiero con relacicn of
afio o pariodo anterior con el cwal se exta
hacienda la comparacidn.

Aumentos

Este métedo de analisis
consiste en determinar las
variaciones absolutos y
relativas (%) entre dos
cantidades que conforman los
estados financieros a
diferentes fechas o de
diferentes periodos. Estas
variaciones pueden ser
positivas o negativas.

Disminuciones

Que se reduce el valor del
patrimonio, o del capital de
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horizontal de variaciones

una persona fisica o juridica.
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Funciones:

Bl o=dfinis horizoniol detarmisg cusl few el
cracimisrds o decracimende de una cussha en

un pariado determirads. Ex of axdliue qua pemie
dedarmizaral o compartumisndc de ke

sTizrasa an un parkcds fue buera, reguler o malo,

E sabade de combica e cemo chjatte promasdal

ndicar cutlas fusran bn cauwo de b

*osacionsa en i atiuciis finosciens de on segeco
mrira das fachne, medionie &l ok 2a

loa variac i an @ sentdo de aumenio o
diaminucite.

Variaciones:

Vartazidn dhaolua.

Para cetsminar la voriocian shaslulo [2n
ndmarce) winida por coda partida o cusrho de un
sutads diranc isrs n un perieds 3 reapecic o un
patiode |, 38 proceds a determinar ka

difarancia {rastar] ol vakesr 1 - sl valzr LLa
Férmula weria F2-F1.

Varlazicn relativa.
Pare dederminar la voriocisn relowa (en

tojn) de un @ o - o atro, 1m
dlhl epllzar una ragio de tee, Par astc i
dieide ol paricde 2 par el paricds 1, ae le reato
|, 7 wum revutads ss mulkiplica par 100 para
corartita a porconioje.
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Ejemplo:

n el 201% |afio 1] = tenia un activo
de 1Dﬂ#\.;2n el 2020 [ofic 2) el
octivo
150, entonces tenemos 190 - 100 =
50.
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Ejemplo:

El resultado sera 50%, puesta que
pasar de 100 a 150 implica un
incremento del 50%.
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Irbarpratac ién:

» Lax vanios sa mcrementaran con reapects ol oo 2000, mnoun 5358

* Reapacio ol afa 200% o coats de venios na huves varasidn

» Lo wfikdod en ventoa fus wupenior en un 7% con selockdn o ofa 200a

-_II.::: wtibdod de operociés qumensc en un (LI, con respects al afis
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= Lo whldod askes de impusatcs ncremento enoun [555%, comparoda con el ofio 2002
r Low impusstcs damirayeeon enun 305, con respecte ol oo 2000
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